
ЯКІСНЕ НАСІННЯ ЗАПОРУКА - ЩЕДРОГО ВРОЖАЮ. 

 

Для всіх аграріїв України перевірка якості насіння - обов'язкова процедура 

перед кожною посівною кампанією. 

Якість насіння – комплекс фізичних властивостей посівного матеріалу, 

який характеризує його придатність для використання в сільському 

господарстві. Вона може бути визначена його посівними та сортовими 

характеристиками. 

Найбільшим попитом на ринку сільгосппродукції користується насіння, 

якість якого підтверджується протоколами лабораторних досліджень. Умовою 

формування позитивної репутації постачальника і виробника насіннєвої 

продукції є наявність інформації про якісні показники насіння і придатність до 

сівби. 

Насіннєвий матеріал будь-якої культури характеризується такими 

показниками як енергія проростання, схожість, вологість, маса 1000 насінин, 

чистота, наявність домішок насіння інших культур та бур’янів, зараженість 

хворобами та заселеність шкідниками. 

Яке б не було походження насіння - закуплене у виробників, посередників 

тощо чи власне - воно все одно потребує проведення лабораторних досліджень 

безпосередньо перед посівом. Ви спитаєте навіщо? 

А тому, що ці показники дозволять нам провести необхідні розрахунки по 

нормі висіву. А це в свою чергу в подальшому забезпечить і нормальне 

проростання і густоту посівів, і на кінець заощадить кошти. Та чи на всі 

показники необхідно проводити дослідження? Тим більше зараз війна і коштів 

катастрофічно не вистачає аграріям. Розуміючи реалії сьогодення, 

рекомендуємо звернути увагу на основні якісні показники, що характеризують 

придатність насіння до посіву. А саме, схожість, чистота насіння та маса 1000 

насінин. Маючи результати досліджень цих основних показників можна з 

високою точністю розрахувати норму висіву на гектар і не витрачати зайвий 

посівний матеріал. За результатом проведених досліджень замовник отримує на 

руки Протокол випробувань – документ державного зразка, що підтверджує 

відповідність нормативним документам України. Перелік показників замовник 

обирає самостійно: від одного до численного списку показників. 



 
 

Поряд з цим, важливо визначитись щодо зараженості насіння шкідниками 

та хворобами, адже результати таких досліджень будуть достатньою підставою 

для прийняття рішення про доцільність проведення обробки насіння та підбір 

протруйника необхідного спектра дії. 

Отже, проведення досліджень на посівні якості насіння – це надважливий 

підготовчий етап до урожаю в майбутньому. А допомогти в цьому можуть 

спеціалісти відділу визначення посівних якостей насіння та товарних якостей 

садивного матеріалу ДУ «Львівська обласна фітосанітарна лабораторія». Вони 

не лише нададуть консультації, а й допоможуть у відборі проб та направленні 

до лабораторії. У відділі підтримується система управління якістю у 

відповідності до вимог ДСТУ ІSO/IEC 17025:2019 «Загальні вимоги до 

компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій». 

Вартість повного дослідження проби насіння на посівні якості не висока, 

але отримані результати дозволяють заощадити десятки тисяч гривень у 

подальшому. 

 

Працюємо разом, працюємо на результат! 
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